
105x75mm

Głośnik Bluetooth 

1.【 】: Długie naciśnięcie włącza/wyłącza zasilanie. (Naciśnij i przytrzymaj przez 10 sekund, aby 
przywrócić ustawienia fabryczne)

2.【Niebieskie światło】: Wskaźnik funkcji.

3.【Białe światło】: Wskaźnik baterii.
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4.【 】: Krótkie naciśnięcie zwiększa głośność. Podczas odtwarzania muzyki naciśnij długo, aby 
odtworzyćnastępny utwór. Naciśnij długo, aby wybrać następną stację radiową w trybie FM.
e włącza światło otoczenia, długie naciśnięcie bezpośrednio wyłącza światło otoczenia.

5.【   】: Krótkie naciśnięcie zmniejsza głośność. Naciśnij długo, aby odtworzyć poprzednie 
utworypodczas odtwarzania muzyki, Naciśnij długo, aby wybrać poprzednią stację radiową w trybie FM.

6.【 】: Krótkie naciśnięcie odtwarza/pauzuje, a długie naciśnięcie automatycznie wyszukakanały w 
trybie FM. W trybie Bluetooth naciśnij długo przycisk odtwarzania, aby bezpośredniorozłączyć 
połączenie Bluetooth.

7.【 】：Konwersja trybu krótkiego naciśnięcia: Bluetooth, FM, AUX, dysk U, karta TF.Długie 
naciśnięcie dla funkcji TWS.

8.【 】：Krótkie naciśnięcie może wzmocnić efekt basów.

9.【 】：Krótkie naciśnięcie włącza światło otoczenia, długie naciśnięcie bezpośrednio wyłącza światło 
otoczenia.

10.【  】: Wejście audio AUX

11.【  】: Włóż dysk USB, aby odtwarzać muzykę MP3. (Maksymalna pojemność robocza dla USB 
to64 GB, jeśli więcej niż 64 GB, nie będzie działać)

12.【  】: Włóż kartę TF, aby odtwarzać muzykę MP3. (Maksymalna pojemność robocza dla karty TF 
to64 GB, jeśli więcej niż 64 GB, nie będzie działać)

13.【  】: Podłącz przewodowy mikrofon i zaśpiewaj piosenkę.

14.【Wskaźnik ładowania】: Czerwone światło świeci się podczas ładowania, czerwone światło 
gaśnie, gdyjest w pełni naładowane, a zielone światło świeci.

15.【 TYP-C】: Gniazdo ładowania, użyj kabla ładującego USB, aby połączyć się z ładowarkąw celu 
naładowania.

Działanie połączenia Bluetooth
Włącz, aby przejść do trybu Bluetooth. 
Następnie włącz mobilny Bluetooth i wyszukajnazwę Bluetooth głośnika lub znajdź ciąg kodu cyfrowego do 
sparowania. Jeśli pojawi sięmonit o sparowanie hasła, wprowadź „0000” i kliknij potwierdź połączenie.

Działanie połączenia TWS
1. W trybie Bluetooth włącz jednocześnie dwa urządzenia głośnikowe Bluetooth, a następniewłącz dowolny 
głośnik i naciśnij długo przycisk, aby sparować z innym głośnikiem w celu połączenia,naciśnij długo ponownie, 
aby rozłączyć TWS.
2. Optymalna odległość połączenia między dwoma głośnikami Bluetooth wynosi około 5 metrów.

Instrukcja ładowania
1. Aby chronić wydajność baterii, unikaj korzystania z urządzenia podczas ładowania.
2. Uwaga: Urządzenie nie ma funkcji power banku, zabrania się podłączania innych urządzeńprzez interfejs 
USB.
3. Użyj ładowarki 5 V 2 A podłączonej kablem USB do ładowania urządzenia,czerwone światło świeci się 
podczas ładowania, a czerwone światło jest wyłączone po pełnym naładowaniu, a zielone światłojest włączone.

Specyfikacja
Bluetooth: V5.3
Radio FM: Tak
Funkcja TWS (wymaga drugiego głośnika): Tak
Głośniki: 3"x2
Maksymalna moc wyjściowa: 80W
Zakres częstotliwości: 80Hz - 12KHz
Impedancja: 4 Ohm

Czułość:＞＝80dB
Porty: AUX, USB, SD, DC, mikrofon
Wbudowana bateria: 3000mAh 3,7V
Ładowanie: prąd stały 5V/2A
Wymiary: 368x142x201mm
Waga: 2,7 kg

Rozwiązywanie problemów

1. Automatyczne wyłączanie po włączeniu
Bateria jest słaba, naładuj ją w pełni przed użyciem.

2. Odtwarzacz automatycznie się wyłącza lub uruchamia ponownie
Bateria jest słaba, naładuj ją w pełni przed użyciem.

3. Kontrolka ładowania nie świeci, nie ładuje się
Upewnij się, że kabel ładujący jest prawidłowo podłączony i czy nie jest uszkodzony lubnormalny, użyj 
ładowarki 5 V-2 A do naładowania urządzenia.

4. Status Bluetooth jest cichy
Upewnij się, że Bluetooth jest prawidłowo sparowany, a urządzenie Bluetooth odtwarza,a głośność nie 
jest ustawiona na minimum.

5. Odtwarzanie karty TF/dysku U jest ciche
Sprawdź, czy karta TF jest włożona we właściwym kierunku i na swoim miejscu, czydysk U jest włożony 
na swoim miejscu lub ma dobry kontakt; czy format muzyki na karcie TF lub dysku U jest poprawny 
(Uwaga: muzyka na karcie TF/dysku U obsługuje głównie skompresowane pliki audio MP3 i odtwarzanie 
plików audio bezstratnych WMA); czy głośność urządzeniajest ustawiona na minimum.

6. Tryb oszczędzania energii, automatyczne wyłączanie
W trybie Bluetooth, głośnik nie jest połączony z żadnym urządzeniem Bluetooth,i nie jest używany przez 
15 minut, głośnik przejdzie w tryb oszczędzania energii i automatycznie się wyłączy.

Niniejszym Producent Prolech Sp. z o.o. oświadcza, że opisywane urządzenie spełnia wymagania 
dyrektywy 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2015/863/EU, 2017, 2017/2102/EU. Deklaracja zgodności jest 
dostępna na stronie internetowej: www.prolech.com.pl

Wyprodukowano w Ch.R.L dla firmy PROLECH Sp. z o.o., Stary Puznów 58B, 08-400 Garwolin, Polska
www.blow.pl    |    www.prolech.com.pl  

Stary Puznów, 09.08.2024r.

Producent: PROLECH Sp. z o.o, Stary Puznów 58B, 08-400 Garwolin, Polska
Nazwa produktu: Głośnik Bluetooth
Marka: BLOW
Model: SOUNDWAVE
Kod: 30-405#



105x75mm

Bluetooth Speaker

1.【 】: Long press to power on/off. (Press and hold for 10 seconds to restore
factory settings)

2.【Blue light】: Function indicator.

3.【White light】: Battery indicator.
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4.【 】: Short press to increase volume. While playing music, long press to play the next music. Long 
press to select the next radio station when in FM mode.

5.【   】: Short press to decrease volume. Long press to play the previous songs when playing music, 
Long press to select the previous radio station when in FM mode..

6.【 】: Short press to play/pause, and long press to automatically search for channels in FM mode. In 
the bluetooth mode, long press the play button to directly disconnect the bluetooth connection.

7.【 】：Short press mode conversion: Bluetooth, FM, AUX , U disk, TF card . Long press for TWS 
function.

8.【 】：Short press can enhance the bass effect.

9.【 】：Short press to turn on the ambient light, long press to directly turn off the ambient light.

10.【  】: AUX audio input

11.【  】: Insert the USB disk to play MP3 music.(Max workable capacity for USB is 64 GB ,if more 
than 64 GB it can not work )

12.【  】: Insert TF card to play MP3 music.(Max workable capacity for TF Card is 64 GB ,if more than 
64 GB it can not work )

13.【  】: Plug in a wired microphone and singing a song.

14.【Charging indicator】: The red light is on when charging, the red light is off when fully charged 
and the green light is on.

15.【 TYPE-C】: Charging jack, use a USB charging cable to connect with the charger for charging.

Bluetooth Connection Operation
Turn on to enter the Bluetooth mode. Then turn on the mobile Bluetooth and search the Bluetooth name of the 
speaker or find a string of digital code for pairing. If there is a prompt to pair the password, please enter "0000" 
and click confirm connection.

TWS connection operation
1.In bluetooth mode, turn on the two bluetooth speaker device at the same time, and then turn on any speaker 
and long press key to pair with another speaker to connect, long press again to disconnect TWS.
2.The optimal connection distance between two Bluetooth speakers is about 5 meters.

Charging Instruction
1. To protect the performance of the battery, avoid using the machine while charging.
2. Note: The machine has no power bank function, it is forbidden to connect other devices through the USB 
interface.
3. Use a 5V 2A charger connected with usb charing cable for the device to charge, the red light is on when 
charging, and the red light is off when fully charged, and the green light is on.

Specification
Bluetooth: V5.3
FM Radio: Yes
TWS Function (Requires Second Speaker): Yes
Speakers: 3"x2
Maximum Output Power: 80W
Frequency Range: 80Hz - 12KHz
Impedance: 4 Ohm

Sensitivity:＞＝80dB
Ports: AUX, USB, SD, DC, microphone
Built-in Battery: 3000mAh 3.7V
Charging: DC 5V/2A
Dimensions: 368x143x201mm
Weight: 2.7kg

Troubleshooting

1. Automatically shut down when turned on
The battery is low, please fully charge it before use.

2. The player automatically shuts down or restarts
The battery is low, please fully charge it before use.

3. The charging light is not on, not charging
Pls make sure the charging cable is plugged in properly and whether it is damaged or
normal, please use a 5V-2A charger to charge the device.

4. Bluetooth status is silent
Pls make sure the Bluetooth is paired correctly, and the Bluetooth device is playing,
and the volume is not at the minimum.

5. TF card/U disk playback is silent
Check whether the TF card is inserted in the correct direction and in place, whether
the U disk is inserted in place or in good contact; whether the music format in the TF
card or U disk is correct (Note: The music in the TF card/U disk mainly supports MP3
compressed audio files and WMA lossless audio files playback); whether the device
volume is adjusted to the minimum.

6. Power saving mode, automatic shutdown
In the state of Bluetooth mode, the speaker is not connected to any Bluetooth device,
and there is no operation for 15

Hereby, the Producer Prolech Sp. z o. o. declares that this device complies with the requirements of 
the directives 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2015/863/EU, 2017, 2017/2102/EU.
The declaration of conformity is available from the website www.prolech.com.pl

Wyprodukowano w Ch.R.L dla firmy PROLECH Sp. z o.o., Stary Puznów 58B, 08-400 Garwolin, Polska
www.blow.pl    |    www.prolech.com.pl  

Stary Puznów, 09.08.2024y.
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